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PEDAGOGICKÝ SBOR 

Adamíková Klára, Bánská Eva, Barnetová Jana, Beerkensová Vlasta, Brablíková Renáta, Březková Simona, 

Červenková Kamila, Derková Dana, Doleželová  Hana, Dopitová Lucie, Foltýnová Lenka, Hlaváčová 

Veronika, Hubená Jarmila, Churá Jolana, Knyblová Veronika, Konečná Lucie, Koudelka Miroslav, Kučíková 

Pavlína, Ludíková Martina, Lužová Veronika, Morongová Renata, Najman Jan, Navrátilová Zuzana, 

Navrátilová Monika, Oppitzová Alžběta, Oulehlová  Lenka, Polišenská Kateřina, Pospíšilová Vladimíra, 

Ptáčková Michaela, Ryšánková Lenka, Sobotková Marie, Strnadel Radek, Špatinová Ivana, Štěpánková 

Kamila, Tesařová Andrea, Valouchová Kristýna, Večerková  Alena, Vybíralová Hana, Zaoral Zdeněk, 

Zdražilová Radka, Dobešová Jindřiška, Hrušáková Antonie, Teriaki Jana, Kyasová Jitka, Forýtek Jakub 
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NEPEDAGOGIČTÍ PRACOVNÍCI 

O CHOD KANCELÁŘE ŠKOLY SE STARAJÍ     

 Helena Strnadelová a Markéta Malá 

VAŘÍ NÁM               

Milena Gejdová,  Kamila Čermáková, Jitka 

Ježdíková, Renata Korčáková, Marta 

Nováková, Alena Obručová, Hana 

Horníčková 

UKLÍZÍ NÁM 

Jana Buršová, Irena Kameníková, Alena 

Klimková 

ŠKOLNÍK                     Ernest Mirga 

Trocha zajímavé statistiky ze školní jídelny 
I v tomto smutném školním roce 2020/2021  pracovalo 
ve školní jídelně 7 zaměstnanců.  Pro žáky naší školy i 
školy Počenice jsme přesto uvařili 31 000 obědů. Pro za-
městnance jsme uvařili 7 700 obědů.  A pro ostatní stráv-
níky jako jsou  policie, záchranná služba, senioři a  klienty 
chráněného bydlení jsme uvařili 8 300 obědů. Při karan-
téně mateřské školy Morkovice jsme připravovali svačin-
ky a obědy i pro okolní mateřské školy. Pro žáky  při 
distanční výuce jsme chystali  pro přihlášené žáky obědy 
do krabiček.  
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Letošní školní rok nepřál soutěžím a výletům, přesto se nám jeden podařilo uskutečnit a to návštěvu Vida 

centra v Brně. Zde jsme za pomoci interaktivních exponátů objevovali svět kolem nás a také se účastnili 

výukového programu Život rostlin. 

Ještě nás čeká jedna důležitá událost  Pasování na čtenáře a můžeme se těšit na zasloužené prázdniny. 

Mgr. Vybíralová 
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Bubeníček Tobiáš, Červenka Jiří, Čureja David, Dirda Pavel, Kufelová Vanessa, Lasovský Petr, Lažová Sofie, 

Ludík Matyáš, Michalíková Adéla, Morong David, Pavelková Diana, Plško Vojtěch, Pospíšil Radek, 

Raclavská Eliška, Rakáš Alex, Štěpánková Mariana, Tesař Daniel, Vlčková Viktorie  

1.A TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. Hana Vybíralová 

ASISTENTKA PEDAGOGA: Andrea Tesařová 

Zvládli jsme to! 

V září se z nás -  12 kluků a 9 dívek – stali školáci. Sotva jsme se ve škole rozkoukali a se vším se seznámili, 

přišlo první uzavření škol a my se museli učit doma. Za vydatné pomoci rodičů, kterým tímto moc děkuji, 

jsme vše zvládli a po návratu do školy mohli pokračovat v získávání nových znalostí a vědomostí. Učili jsme 

se číst, psát počítat, kreslili jsme a vyráběli různé výrobky. Jen cvičit a zpívat jsme nemohli.  

V prosinci se nám odstěhoval jeden spolužák a my  pokračovali v počtu 18 žáků. Když přišlo další uzavření 

škol, již jsme věděli, co nás na distanční výuce čeká. Nebylo to pro nikoho z nás (žáky, rodiče, učitele) jed-

noduché. Většina z nás se účastnila videokonferencí, někteří chodili na konzultace k p. asistentce. Po zno-

vuotevření škol jsme museli vše zopakovat a procvičit, ale vše jsme zvládli, protože třída 1. A je plná šikov-

ných, zvídavých a zvědavých dětí.  I když jsme někdy upovídaní, neposední, někteří zapomnětliví a občas i 

zazlobíme, rádi se učíme něčemu novému. 
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Černošek Robin, Dunka Diego, Dunka Santiago, Hrušáková Hana, Jurajda Jiří, Mičulka Petr, Navrátil Jiří, 

Navrátil Josef, Novák Jakub, Oralová Kateřina, Oulehla Luděk, Pátík Matyáš, Růžičková Markéta, Silnica 

Štěpán, Trávníčková Eliška, Vaníček Jakub, Vinklárek Jan 

1.B TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. Hana Doleželová 

ASISTENTKA PEDAGOGA: Ivana Špatinová 

V září se z nás stali školáci a společně jsme prožili velmi netradiční školní rok. Distanční výuka u prváčků je 
opravdu zážitek!;-) Obrovsky moc nám pomáhali rodiče. Patří jim velké poděkování, protože bez jejich 
přičinění by to asi vůbec nešlo. Vždyť co jsme museli vše zvládnout - připojit se na videokonferenci 1.B, 
zapínat a vypínat mikrofon, odevzdávat úkoly na MOODLE... 
I tak jsme toho dokázali hodně! Umíme počítat do 20 a trošku více, přečteme i napíšeme všechna písme-
na. Už si "louskáme" první společnou knihu, získanou při Pasování na čtenáře. V rámci výuky jsme se se-
známili s bojovým sportem KRAV MAGA,  navštívili rodinnou farmu Burešů ve Švábenicích, zajeli do VIDA 
centra v Brně, podnikli výlet do přírody. 
A už HURÁ prázdniny se blíží. 
 
 

Žáci 1.B 
p.uč. Hana Doleželová 

p. asistentka Ivana Špatinová 
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2.A TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr.  Kristýna Ludíková, Lenka Ryšánková 

ASISTENTKA PEDAGOGA: Vlasta Beerkensová 

Adamová Eliška, Beránková Dominika Enny, Burešová Kristýna, Burešová Terezie, Holečková Jana, 

Horáková Lenka, Jiříček Adam, Kapounek Matyáš, Krpec Josef, Mišurec Lukáš, Richter Vincent, Růžička 

Radek, Šabata Marek, Štěpánová Diana, Tesařová Eva, Večerka Samuel, Vlček Matyáš, Zámečník 

Alexandr, Zbořil Zdeněk, Zsiga Ladislav 

Když začínal tento školní rok, všichni jsme doufali, že proběhne klidněji, než první školní rok – hlavně tedy 
bez distanční výuky. Opak byl ale pravdou. První šok náš čekal již v září, kdy nám naše milovaná paní uči-
telka Kristýna Ludíková oznámila, že nám ji odnese čert s Mikulášem a nebude nás učit až do deváté třídy. 
Čert jí naštěstí neodnesl, ale narodilo se jí miminko, takže od ledna máme druhou paní učitelku, která  
pro nás ale až tak neznámá nebyla. Přidala se k nám i nová paní asistentka. Jenže záhy přišla opět distanč-
ní výuka a učení přes počítače. To nás bavilo chvíli a pak nám bylo moc smutno po škole a kamarádech. 
Bylo to dlouhé, ale návratu do školních lavic jsme se dočkali, i když za nezvyklých podmínek. Žádné velké 
akce se tento školní rok nekonaly. Ještě před zavřením škol jsme byli nakrmit zvířátka, na Den dětí jsme 
zašli na točenou zmrzlinu a užili si čtení v přírodě. Školní rok se blíží ke konci a my jsme rádi, že jsme ho 
všichni zvládli, i když to někdy bylo náročné. Věříme, že další školní rok si užijeme již celý společně ve tří-
dě. 
Duháčci z 2.A  
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2.B TŘÍDNÍ UČITELKA: Lucie Dopitová 

ASISTENTKA PEDAGOGA: Kristýna Valouchová, DIS. 

Bareš Hubert, Čureja Kevin, Dmytrenko Daniel, Dobiáš Pavel, Dobiášová Natálie, Dopitová Amálie, 

Dvořák Martin, Fabíková Nikola, Fojtíková Gabriela, Frkal Josef, Geprt Michael, Hladíková Šárka, 

Jurásková Amélie, Krabsová Aneta, Němec Emil, Opletalová Tereza, Pospěchová Tereza, Soviarová Sára, 

Ščupalová Petra 
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Babáková Nikola, Čureja Kevin, Daněk Erik, Foltýnová Petra, Fránek Adam, Hloušová Nikola, Jurová Eliška, 

Kňazovič Michael, Kučera Jakub, Kupčina Jaroslav, Lujka Michal, Malá Aneta, Mičulková Natálie, Nguyen 

Khanh Linh, Novotný Martin, Obdržálková Monika, Petkovski Richard, Přibylík Ondřej, Tolvajová Natálie, 

Večerková Sofie 

3.A TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. Simona Březková 

ASISTENTKY PEDAGOGA: Renata Morongová, Veronika Hlaváčová 

Tento školní rok pro nás byl opět víceméně ve znamení distanč-
ní výuky. Scházeli jsme se každý den nadšení a s chutí pracovat 
(někdy více, někdy méně). Distanční výuka pro nás byla radostí i 
strastí. Na videokonferencích nás bavily především třídnické 
hodiny, běhací diktáty, aktivity s lístečky, online hry, aktivity s 
Didaktou, psaní se spolužáky na chatu, přestávky a vše, co ne-
obnášelo čtení a psaní u počítače. Bylo super, že jsme si mohli 
ráno přispat, nemuseli jsme si chystat aktovku a nosit ji do ško-
ly. Také zkrácená výuka přišla vhod.  
Naopak se nám nelíbilo neustálé zapínání a vypínání mikrofonů, 
někdy nutné vypínání kamer, kdy jsme si připadali sami. Tech-
nické problémy nám také ztěžovaly celý proces učení, ale vše 
jsme nakonec dovedli ke zdárnému konci a konečně se v dubnu 
vrátili do školy. 
Do školy jsme se nejvíc těšili na spolužáky, delší přestávky, spo-
lečnou hudební, výtvarnou a tělesnou výchovu a celkovou změ-
nu prostředí. Ve škole jsme stihli kromě nějakého učení také 
videobesedu s planetologem, který nám odpověděl na všechny 
naše otázky, připravili jsme svačinku pro rodiče v kuchyňce a 
strávili spoustu času výukou venku. 
Distanční výuka byla v některých věcech fajn, ale všichni doufá-
me, že příští školní rok bude probíhat už jen ve škole, tak jako 
dřív ! 
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3.B TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. Kamila Štěpánková 

ASISTENTKA PEDAGOGA: Lenka Oulehlová 

Beerkens Hynek, Čureja Miroslav, Florián Matěj, Frkal David, Gajdušková Jana, Havel Štěpán, Havelka 

Matěj, Hrušák Leopold, Judas Štěpán, Kubišová Natálie, Kubišová Sofie, Lujka Ondřej, Osanu Fabian, 

Procházková Aneta, Ryšánková Tereza, Seďa Filip, Sumec Patrik, Šimčíková Natálie, Tesař Vojtěch, 

Valenta Rostislav, Zapletal Tadeáš 

"My jsme žáci 3.B, bereme však na sebe podobu zajíce, žirafy či krabice. To je pěkná směsice.." Ano, jsme 
směsice všestranně nadaných žáků. Jsou mezi námi skvělí matematici, jazykovědci, přírodovědci, hudební-
ci, výtvarníci i sportovci. 
Během školního roku jsme si zaplavali ve Vyškově, postavili jsme sněhuláka z prvního sněhu, objevili jsme 
krásu Morkovic. Jarní slunečné dny jsme strávili v přírodě, kde jsme se naučili Prvouku, zacvičili jsme si a 
vytvořili jsme nádherné výtvarné práce. Velmi nás bavilo propojení Hudební, Výtvarné a Tělesné výchovy.  
Společně jsme zvládli náročnou distanční výuku, při které jsme si však také užili spoustu legrace. Dokonce 
nám vznikla nová třídní funkce "Hlídač přestávek"...  
Jsme úžasný kolektiv a i přes několikaměsíční výuku z pokojíčků, kuchyní a obýváků, jsme stále drželi při 
sobě.  
Jsme prostě jedničky!  
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Běhal David, Dvořák Tomáš, Havrda David, Churý Samuel, Kratochvil Adrian, Křůmal Martin, Navrátilová 

Silvie, Navrátilová Stela, Pěnčík Christian, Plesnerová Adéla, Rábek David, Rakáš Adam, Shromáždil Petr, 

Stýskalík Jan, Vaníček Pavel 

4.A TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. Lenka Foltýnová 

Covidový školní rok 2020/21 ve  4. A 
 
Tento školní rok byl opravdu zvláštní, ale i tak jsme si z něj odnesli spoustu zkušeností, zážitků, vědomostí, 
ale i pochopení pro potřeby druhých, schopnost si naslouchat, pomáhat si a společně se radovat:) 
Naše demokraticky zvolená nej:) 
 
Nej akce: výlety po okolí – Švábenice, Prasklice, cyklovýlet - Nezamyslice 
Nej zážitek: hlazení telátka 
Nej předmět: tělocvik 
Nej pracovní den: pátek 
Nej hra: fotbal, badminton 
Nej  výkon: zvládnutí běhu přírodním terénem v pískáči  na Křébech 
Nej pomoc: Marťovi při poranění ve škole 
Nej vlastnost: kamarádství 
Nej knížka: Malý princ 
Nej vtip: Přijde Pepíček do lékárny a říká: ”Máte něco proti bolesti?” 
               Lékárník se ptá: “A co tě bolí?”  “Ještě nic, ale táta si tedˇ 
               prohlíží moje vysvědčení,” děsí se Pepíček.               
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A teď pár z nás : 
 
,,Začátek roku byl fajn. Pak přišel covid 19 a 
museli jsme se učit doma přes kompl. Byla to 
docela zábava, ale všechno bylo o dost těžší. 
Někdy jsem se strašně bál něco říct. Pak jsme 
se vrátili do školy a byl jsem rád.“ Mara 
 
 
,,Tento rok byl dobrý i špatný. Měli jsme to 
těžké, my, maminky a nejvíc paní učitelka. 
Ale hlavně nejhorší bylo, když jsme měli 
distanční výuku. Když jsme měli distanční 
výuku, tak jsem se nudila. Někomu se to 
sekalo, někdo se pořád odpojoval. Hlavně 
jsme se nemohli vidět, takže to bylo straš-
né. Stýskalo se mi po kamarádech a kamarád-
kách a hlavně po paní učitelce. Po třech měsí-
cích jsme se vrátili, ale střídali jsme se. Teď už 
jsme pořád ve škole, takže je to super a bude-
me tak do konce roku.“ Julča 
 
 
,, Tenhle rok byl těžký, ale my jsme to zvládli. 
Ze začátku to bylo super, protože jsme byli ve 
škole. Ale potom jsme museli mít distanční 
výuku. Něco na tom bylo dobrý, třebaže to 
trvalo jenom 2 hodiny. Něco na tom bylo i 
špatné. Třeba, že se mi stýskalo po spolužá-
cích a po paní učitelce. A přišli jsme kvůli to-
mu i o spoustu výletů. Doufám, že už se to 
nestane.“ Bea 
 
 
,, Na začátku roku to bylo fajn. Pak nám za-
vřeli školu a měli jsme distanční výuku. Za ně-
jaký  měsíc jsme šli do školy. Doma to bylo 
naprd, protože jsem neviděl kamarády a paní 
učitelku. Při distanční výuce jsem někdy hrál 
hry, místo toho abych se učil.“ Marťa 
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4.B TŘÍDNÍ UČITELKA: Michaela Ptáčková, DiS. 

Besta David, Frkalová Beáta, Hlaváč Tomáš, Jablunková Patricie, Kadlec Josef, Karásek Martin, 

Michalíková Julie, Nedbal Štěpán, Nováková Sofie, Oralová Jana, Oralová Lucie, Pavelková Kateřina, 

Silnicová Tereza, Špatina Marek, Tran Viet Anh 

Náš další společný rok byl opět hodně zvláštní. Covid ne a ne odejít a nechat nás normálně fungovat. 
Proto jsme se velkou část učili distančně. 
Všichni jsme byli šikovní a stateční. Snažili jsme se všechno zvládat, jak nejlépe jsme uměli. Někdy nás to 
moc nebavilo a místo učení jsme dělali něco jiného (to bylo opravdu jen někdy :D). 
Po nějaké době, kdy už jsme se chtěli všichni tak strašně moc vrátit do školy, nastala chvíle a my jsme 
dostali zprávu, že můžeme – JUPÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍ. :) Všichni jsme se strašně těšili. 
Alespoň tu chvíli ve škole, jsme se snažili užít. Pilně jsme pracovali a procvičovali co nám hlavičky stačily. 
Aby jsme se dostali zase zpátky do společné spolupráce, trávili jsme také čas společně na procházkách a 
učení v přírodě. Pracovali jsme na zahrádce, učili se venku, měli jsme netradiční výlet do Prahy. Byli jsme 
u Svaté Anny, na Strašné a na dětský den jsme si zašli na točenou zmrzlinu. Poslední dva týdny ve škole 
jsme si udělali dva výlety do našeho okolí. Jeden den jsme si dali túru do Lhoty a potom jsme vyrazili na 
cyklovýlet. 
Už se těšíme do 5. třídy a doufáme, že vše bude tak jak má být. 
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„Karanténa pro mě byla zlá ale zvládla jsem to. Učení 

doma bylo dobré, ale potom mě to už nebavilo. I když 

jsem s rodinou byla ráda, raději bych chodila ven 

s kamarády.“ Natália Mária Ovečková 

„Tento školní rok byl zajímavý. Prvně jsme byli ve ško-

le, potom jsme měli distanční výuku asi 3 měsíce, po-

tom v dubnu jsme nastoupili zase do školy. Ostatním 

se asi spíš do školy jít nechtělo, ale já jsme se do školy 

těšila na kamarády a paní učitelku, která je hodná a 

trpělivá, asi má nervy ze železa :D. Na distanční výuce 

jsem se snažila dávat pozor a všechno psát. Doma 

jsem byla ráda s rodinou ale nejhorší pro mě bylo, 

když jsem si zlomila ruku, to bylo moc těžké.“ Šárka 

Černošková 

„Ta distanční výuka byla fakt hrozná, 

ale snažil jsem se to vydržet. Také bylo 

pro mě hrozné, že jsem neviděl kamará-

dy a paní učitelku. Líbilo se mi, že jsem 

nemusel vstávat 6:40 ale v 8:30. Potom 

už mě ani toto nebavilo a chtěl jsem jít 

raději do školy. Přes distanční výuku 

jsem býval u kamaráda Lukeho a on za-

se u mě. Také jsem byl více s mamkou, bráchou a tá-

tou.“ David Coufalík  

„V tomto školním roce se mi líbilo, že jsem měla více 

času na sebe, ale zase jsem se nemohla vídat 

s kamarády. Nějak jsem to zvládla a naučila se aspoň 

lépe zacházet s počítačem a psát sama zprávy. Odna-

učila jsem se chodit do školy a nosit roušku.“ Karolína 

Valouchová 

„Tento školní rok byl zajímavý, protože jsme se místo 

ve škole učili většinu času doma. Více mě to bavilo 

doma, protože jsem nemusel nosit roušku a mohl 

jsem vstávat později.“ Viktor Malý 

„Můj školní rok vypadal asi tak, že jsem se moc nevi-

děla s kamarády. Když jsem je viděla, byla jsem moc 

ráda, že je vidím ve škole, a ne přes počítač. Distanční 

výuku jsem si užila, protože jsem měla více času na 

rodinu a domácí mazlíčky.“ Adéla Ouzká  



23 

4.C TŘÍDNÍ UČITELKA: Pavlína Kučíková 

Coufalík David, Černošková Šárka, Hanák Šimon, Holubec Vojtěch, Kyller Viliam, Malý Viktor, Ouzká 

Adéla, Ovečková Natália Mária, Pospíšil Pavel, Raclavská Justýna, Štěpán Lukáš, Valouchová Karolína, 

Vašina Martin, Závodná Gabriela, Zsiga León 
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Tento školní rok pro nás začal netradičně. 
V září jsme všichni odjeli na školu v příro-
dě. 
Užili jsme si krásného počasí na Vysočině. 
Po návratu do školy přišla opět pandemie 
Covid a přerušila nám další plány. 
V květnu jsme se opět vrátili do školy. 
Stihli jsme uskutečnit několik akcí : 
 
zážitkový workshop s názvem Slibuji na 
svou čest, který se zabýval skauty v době 
2. světové války 
online prohlídku Prahy s průvodkyní. 
 
Do konce června nás ještě čeká :prohlídka 
rodinné farmy Burešových ve Švábenicích 
školní výlet na hrad Buchlov. 
 
Už se všichni těšíme na další školní rok, 
kdy přecházíme na 2. stupeň. 
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Barnet Sofia, Bureš František, Čecháček Alexej, Čureja Martin, Dirdová Petra, Dostalíková Elena, Fabíková 

Vanessa, Foltýn Jakub, Gloza Kryštof, Hanzlíková Sára, Havlíčková Simona, Havrdová Nikola, Horňáček 

Josef, Hudečková Kateřina, Pačajová Jessica, Rajs Robin, Rajsová Sandra, Smutná Irena, Tesař Ondřej, 

Tesařová Kateřina, Tolvaj Zoltán, Uličník Miroslav, Vorlický Dominik 

5.A TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. Kamila Červenková 

PANÍ UČITELKA: Mgr. Vladimíra Pospíšilová 
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5.B TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. Veronika Lužová 

Baláži Václav, Bubeníčková Aneta, Čermáková Kamila, Dobiášová Tereza, Dopita Patrik, Hejkrlíková Sofie, 

Hošáková Viktorie, Hýsková Valerie, Janík Tobiáš, Jurová Nela, Juříková Nela, Klímek Daniel, Korčák 

Ondřej, Krejčí Edita, Marčík Marek, Nováček Lukáš, Novák Lukáš, Obdržálek Radek, Rakáš Daniel, Řezáč 

Štěpán, Tilšer Jáchym, Vlčková Gabriela, Zwickerová Vanesa 

Náš rok covidový… 5B 
 
Tento rok jsme začínali s nadějí, že se budeme scházet ve škole. S radostí jsme i odjeli na školu v příro-
dě do Podmitrova, kde jsme si to maximálně užili. Společnost Lipka pro nás připravila velmi zajímavý 
program, kde jsme se dozvěděli mnoho nejen o přírodě, její ochraně, ale také o bezpečném chování. 
Určitě nezapomene na „malý výlet“, který měl podle vedoucí Peťky trvat jen 5 hodin a … nebylo to tak. 
Přesto nezapomeneme, jsme plni zážitků, které umocnila i honba za pokladem, kterou nám připravili 
paní učitelky a paní asistentka. Bylo nám líto, že odjíždíme domů a počasí, velmi pršelo, naši náladu ješ-
tě podtrhovalo. Přesto jsme se těšili do školy. Nastala však doba covidová a začala zase výuka doma. 
Zvládli jsme ji a v prosinci jsme se tak sešli ve škole a společně oslavili příchod Vánoc. Rozdali jsme si 
dárky a těšili se na rok 2021. Ten jsme opět a zase začali distanční výukou doma. Vše jsme se snažili 
zvládnout, jak jen bylo v našich silách. A přichází moment, kdy jsme se dočkali a mohli opět do školy. 
Některé čekal boj v podobě přijímacích zkoušek na gymnázium, které úspěšně zakončili a tak nás příští 
rok opustí tři naši spolužáci. Čas neúprosně letí a je červen, kdy jsme online prožili vycházku po Praze, 
prožili workshop Post Bellum a čeká nás výlet na Buchlov a nakonec to hlavní … vysvědčení a prázdni-
ny ! 
Všem mým žákům a jejich rodičům děkuji za trpělivost a snahu při distanční výuce, gratuluji gymnazis-
tům k přijetí a přeji všem hodně štěstí, píle a dobrých známek  na druhém stupni. 
 

Třídní učitelka 5B Mgr. Veronika Lužová 
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6.A TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. Martina Ludíková 

ASISTENTKA PEDAGOGA: Zuzana Navrátilová 

Čurejová Kristína, Hanačíková Anežka, Havelka Václav, Holeš Richard, Lakomý Jiří, Morong Jakub, 

Přikrylová Julie, Pučanová Nikola, Rusnák Matěj, Staňová Monika, Šebestíková Nikol, Španělová Denisa, 

Trávníček Libor, Zapletal Erik 

7 veselých děvčat a 7 správných hochů - tak to je naše třída 6.A. 
 
A jak jsme prožili letošní školní rok? Většinou doma před modře blikající obrazovkou našich počítačů. Na 
těch se nám pravidelně objevovali naši učitelé s informacemi a naši spolužáci, které jsme nevídali tak 
často, jak jsme byli zvyklí. Teď jsme už ale ve škole a tu závěrečnou "prezenční" výuku si docela užíváme : 
 

Naše třída 6.A - Monika STAŇOVÁ 
 

Na začátku roku jsme měli výuku prezenční, 
potom zase distanční. 

 
Do školy jsme se těšili, 

ale doma jsme se nudili. 
 

Měli jsme videokonference, 
ale také málo inteligence. 

 
Potom přišel konec roku, 
udělali jsme více kroků. 
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Netradiční školní rok 6.B 
 

kolektiv třídy 
 

Když začal nový školní rok, 
na druhý stupeň jsme udělali první krok. 

Paní učitelka Bánská si nás odvedla, 
aby si nás lépe prohlédla. 

 
Chvilku jsme ve škole pobyli, 

abychom se k počítačům na dlouho vrátili. 
Přes počítače jsme se s učiteli viděli 

a jejich úkoly poctivě plnili. 
 

Rotační výuka tu byla taky, 
do školy jsme si sbalili svoje saky paky. 
Testy jsme si ve škole do nosu strkali, 

aby na vládě blbý kecy neměli. 
 

Krásné město na výlet jsou Luhačovice, 
právě tam nám třídní výlet směřoval nejvíce. 

Výlet jsme si moc užili 
a bláznivý školní rok jsme hravě prožili. 

 
Těšíme se do sedmičky, 
na výlet a na jedničky. 
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Albrecht Šimon Josef, Černošek Denis, Čureja Dominik, Hrušáková Amálie, Kalivodová Vendula, Kouřil 

Filip, Krabs Zbyněk, Kyller Tobiáš, Osanu Dominic, Rakáš Dominik, Štěpánek Dominik, Štěpánová Eva, 

Tran David, Zákostelská Justýna 

6.B TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. Eva Bánská 

ASISTENTKA PEDAGOGA: Bc. Alena Večerková, DiS. 
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6.C TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. Veronika Knyblová 

Adam Pavel, Blešová Anna, Coufalík Tadeáš, Částka Vilém, Havliš Josef, Hlaváčová Adéla, Hlouš Jakub, 

Horák Zdeněk, Karlík Štěpán, Kuščák Štěpán, Lavrovičová Veronika, Machálková Tereza, Mošťková 

Adriana, Plesner Josef, Seďová Daniela, Šaman Vlastimil, Ševčík Vojtěch 

Jak rychle školní rok začal, tak rychle i skončil. Na druhém stupni jsme se moc neohřáli. Sotva jsme zasedli 
do lavic, už jsme museli na distanční výuku. Zpočátku to bylo fajn, nemuseli jsme brzo vstávat, mohli jsme 
si úkoly udělat kdykoliv, jenomže po nějakém čase nás to přestalo bavit. Neměli jsme kontakt se spolužá-
ky a učiteli a ztratili jsme tak přátele a přišli jsme o naše vybudované vztahy. Sice jsme opět začali chodit 
do školy, ale moc času na to, abychom se jako třída zase sehráli, nemáme. Za chvíli jsou totiž zase prázd-
niny. Jen doufáme, že příští školní rok už se školy zavírat nebudou a my budeme moci být se svými spolu-
žáky a učiteli. V červnu nás ještě čeká třídní výlet do ZOO Ostrava, tak si to moc užijeme! 
 
 

Báseň, kterou složili žáci ze 6.C: 
 

My jsme žáci 6.C, 
máme rádi spoustu legrace, 
i když toho moc neumíme, 
přece jenom se snažíme. 

 
Když nám do toho zasáhla korona, 

byla z toho pohroma. 
Nervy přes počítač máme, 

na to, až se to vrátí do starých kolejí, čekáme. 
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7.A TŘÍDNÍ UČITEL: Mgr. Jan Najman 

Doleželová Amálie, Hýsková Dominika, Mazurová Sabina, Michalko Martin, Navrátil Tomáš, Němec 

David, Petřeková Eliška, Seemannová Kristýna, Šebestíková Andrea, Šestořád Vojtěch, Šreflová Nikola, 

Štěpánek Matěj, Tilšer Maxim, Vašíček Tadeáš, Zouhar Jakub 

Školní rok 2020/2021… Takový normální školní rok 

Nooo a už to bylo. Sedmá třída a my o jeden ročník výš. Už jsme velké dětičky, ale pořád zlobivé. 

Ani jsme se ve škole na podzim dlouho neohřáli a už jsme byli zase doma, jak v minulém roce. Takhle to 

už chodívá…. Na druhou stranu, kdo něco takového zažije, aby se mohl učit z pohodlí domova a nemusel 

chodit do školy?  

Do školičky jsme se krátce vrátili před Vánoci, ovšem nedlouho po nich jsme upět usedli nee do 

školních lavic, ale k domácím počítačům, kde jsme se vzdělávali online přes Moodle. Ke konci školního 

roku jsme se vrátili k prezenční výuce. Učení nám ale nešlo jaksi do hlavy jako tehdy doma, myšlenkami 

jsme byli jinde. 

Alespoň chvíli jsme si od učení odpočinuli na třídním výletě, který proběhl začátkem června 

v Ochozu u Brna. Postavili jsme si stany a večer opíkali marshmallow. V Brně jsme navštívili Jungle Park i 

Jump Park. Velmi se nám tam líbilo… hlavně, že jsme nemuseli sedět ve škole nebo doma.  

Teď už opět sedíme ve škole jak kakabusy a píšeme: Školní rok 2020/2021… Takový normální školní 

rok… co k tomu dodat. Pozorně sledujeme, jak se napouští koupaliště a těšíme se na zasloužené velké 

prázdniny. 

Žáci 7.A 
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Třída 7. B je plná hodných, šikov-

ných, ale i neposedných a občas zlo-

bivých dětí. I tento rok jsme měli 

krásné zážitky, ať už ze začátku ško-

ly, nebo z turistického výletu. 

Distanční výuka pro nás byla moc 

dlouhá a náročná a proto jsme se již 

těšili do školy. I tak jsme to zvládli a 

nemusíme se za sebe stydět. 

Každý rok se poznáváme a sbližuje-

me víc a víc. Jsme kreativní a doká-

žeme toho spoustu vymyslet. Máme 

skvělého a vtipného pana učitele, 

který nás toho hodně naučil a vždyc-

ky jsme se spolu domluvili. Jsme ob-

čas  hluční, ale pan učitel nás z celé-

ho srdce miluje. 
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7.B TŘÍDNÍ UČITEL: Mgr. Zdeněk Zaoral 

Geprt Daniel, Janiga Michal, Janoštíková Zuzana, Jurajda Daniel, Kalivoda Richard, Kremlička Petr, 

Kučerová Kateřina, Landor Lukáš, Ospalíková Andrea, Skopalová Karolína, Strnad Nikolas, Šesták Radim, 

Votava Michal, Zdražilová Emily 
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7.C TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. Dana Derková 

Dirdová Sabina, Hrušáková Kateřina, Kalášková Veronika, Kyllerová Kateřina, Medková Dana, Mokranová 

Vendula, Musilová Monika, Obrdlíková Michala, Ordeltová Barbora, Pavelka Samuel  Ondřej, Polišenská 

Malvína, Slezák Michal, Suchánek David, Špatinová Lucie, Šrom Jiří, Tichý Marek, Vojtušová Eliška 

Naše třída 7.C je plná zvědavců, komiků, bláznů, ale také chytrých hlav. Máme rádi sporty, mezi naše oblí-

bené patří: tanec, hasič, fotbal, rybolov, jezdectví, mažoretky, karate a airsoft. Vzájemně se doplňujeme a 

společně táhneme za jeden provaz. Nikdy u nás není klid a o zábavu je vždy postaráno. Mezi sebou máme 

dobré vztahy, i přes malé nesrovnalosti, které vždy společně vyřešíme. Byli jsme také na malém výletě. Šli 

jsme se projít na Strašnou a do Slížan na Hliník. Doufáme, že příští rok si užijeme více a hlavně bez koro-

ny, už jako 8.C. 

 
Monika Musilová a Kateřina Hrušáková 
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8.A TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. Klára Adamíková 

ASISTENTKA PEDAGOGA: Renáta Brablíková 

Bakalík Lukáš, Balážiová Eliška, Bleša Viktor, Dopita Martin, Gabrišáková Adriana, Handlová Tereza, 

Hlaváč Jakub, Hýsek Petr, Juřík Patrik, Kneblová Eliška, Kováč Jiří, Malinka Marek, Medková Ema, Slavík 

Břetislav, Smutná Tereza, Trávníček Richard, Trávníčková Zuzana, Tuška Bohuslav, Vrána Filip, Zdražil 

David 

Naše  třída  je super kolektiv. Jsme ochotní,  pomá-
háme  si, občas  zlobíme a jak říká  naše paní  učitel-
ka: "strašně  ukecaní", ale to všechno  k nám  už tak 
nějak patří  :-)  
Pomalu nás  čeká  poslední  rok na naší  základ-
ní  škole, tak doufáme, že si ho co nejvíce  užijeme! 
Distanční výuka  byla náročná,  ale také  jsme se 
mnohému  naučili a zjistili,  jak moc nám  škola 
vlastně  chybí......  
Přes všechny neshody a hádky se máme všich-
ni  moc rádi a těšíme  se na další, poslední  společ-
ně prožitý, rok VE ŠKOLE!  
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8.B TŘÍDNÍ UČITELKA: Jarmila Hubená 

Čecháček Max, Čurejová Kristýna, Čurejová Zdenka, Foltýn Petr, Handl Štěpán, Kadlec Jonáš, Kejdová 

Barbora, Kučírková Lucie, Lavrovičová Eliška, Ouzká Natálie, Plesner Petr, Pokuta Ondřej, Přikryl Zdeněk, 

Slezák Tomáš, Slezáková Kristýna, Vaculíková Karolína, Vošmera Patrik 

Letošní rok pro nás začal společným seznamováním, které bohužel netrvalo dlouho a začala distanční výu-
ka. Před Vánoci jsme společně strávili dva týdny ve škole, které jsme si zpříjemnili společným vařením v 
kuchyňce a užili si spoustu legrace. Rozloučili jsme se vánočním posezením, ale nikdo z nás netušil, že to 
bude na dlouhých pět měsíců. Nyní si užíváme každé společné chvilky ve škole a těšíme se na školní výlet. 
I za těch pár týdnů, které jsme společně strávili ve škole, jsem poznala, že jste prima kolektiv a dokážete 
se na všem podstatném domluvit. Pevně věřím, že příští rok si užijeme ve škole a bude plný společných 
zážitků. 
          Jarmila Hubená 
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Tento školní rok byl pro nás těžší než obvykle, protože opět nastala korona krize. Přes počítače jsme se 

učili snad půl roku tohoto ročníku. Někteří z nás si postupem času zvykli a brali to jako normální věc, 

některým distanční výuka už lezla na mozek a těšili se do školy. 

Potom nastalo rozvolnění, střídavá výuka, testování. Po návratu do školy jsme byli rádi, že se po dlouhé 

době zase vidíme. Všichni vyrostli a změnili se. Písemky se na nás valily, až se nám kouřilo z hlavy. Ně-

kteří spolužáci zapomněli, jak se chovat ve škole a jsou trochu divočejší. Těšíme se na výlet do Spytih-

něvi na vodu a také už se všichni těšíme na prázdniny. Nutno říct, že tento poslední měsíc a půl ve škole 

stál za víc než celá distanční výuka.                                                                                                                               

  

 

Jsme skvělá třída, máme se moc rádi, jsme kamarádi, nikdy se nezradíme, pokaždé si poradíme, v nouzi 

si pomůžeme!                                                                 

 

Jerryho zpráva ze zákulisí: Tahle škola byla zábava, ztratil jsem tu skoro půlku života, byla tu sranda a 

“bavilo mě to“. 

 

           žáci 8.C 

                                                                                                        

8.C - co nám rok vzal a co dal. 

                                                                        

O prázdninách bylo všechno v pořádku, 

pak jsme se vrátili zpět na naši základku. 

 

Za dva měsíce nám ji zavřeli 

a my jsme se učili opět v posteli. 

 

V posteli se nám líbilo,                                                              

do školy se nám nechtělo. 

 

Abychom si Ježíška užili, 

dva týdny před Vánoci poslali nás do školy. 

 

Pak nám ji zase zavřel pan Blatný, 

odvolali ho, protože byl vadný. 

 

Arenberger nám zavřel okresy, 

ani jet nakoupit nemohli jsme si. 

 

Půl roku jsme byli doma, 

to byla ale dlouhá doba. 

 

Vrátili jsme se do školy, 

chtěli bychom být v posteli. 

 

Vojtěch nám to ale nedovolí, 

testujeme se každé pondělí. 

 

Na výlet se těšíme, 

ale vysvědčení se bojíme. 
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8.C TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. Monika Navrátilová 

Bayerová Lucie, Bazalková Jana, Bednář Karel, Filipín Martin, Hanačíková Eliška, Hejkrlík Adam, 

Chovancová Adéla, Karásek Miloslav, Krpcová Simona, Kubišová Izabela, Malá Monika, Michalíková 

Tereza, Navrátilová Simona, Opletalová Kateřina, Raclavská Tereza, Rakáš Petr, Řezáč Adam, Štěpán 

Alois, Zach Daniel, Zdražil Jeremy, Žižka Jaroslav 
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9.A TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. Jana Barnetová 

Berecz Daniel, Besta Petr, Částková Marianna, Čechová Adéla, Čermák Petr, Floriánová Eliška, Geprt 

Dominik, Havelka David, Janík Michael, Kadlec Tomáš, Lujka Patrik, Pelcová Natálie, Pučan Filip, Seďa 

Stanislav, Slavíková Julie, Slavíková Kateřina, Soldán Jiří, Stašková Lucie, Ševčíková Nikol, Šplíchalová 

Anna, Štěpánková Adéla, Štěrbová Tereza, Valigurská Sára, Žižková Karina 

Citace z krátkých vět, které o sobě a kolektivu napsaly 9. třídy: 
 
 

Jsme parta lidí (retardů, slušňáků, kamarádů, šílených puberťáků, borců a borkyň, kluků a holek...)  a také 

velmi chytrý kolektiv 24 žáků, který se snaží spolupracovat a žít naplno. 

Tento školní rok byl pro nás celkem „na houby“, přišli jsme o všechno, na co jsme se nejvíc těšili...   

Učit se v rouškách a respirátorech je prostě na ***** :-) 

Náš 9. ročník byl „šílenej“, ale i tak jsme „happy“ … 

Být deváťák je jako být „ŠERIF“ :-)  a přesto si na nás dovolují!!!  :-D 

Nejoblíbenější přezdívky: Bendy, Turbík, Bramborák, Želvák, Puči, Soldy, Dejf, Čermík, Midi, Shrek, 

Brambys, Lucius, Kečup, Panda, Tatarka, Kagin, Sága, Jogurti, Tsunami, Žirafa, Bobek… 

Jací jsme? 

...prý: originální, veselí, puberťácký, provokatérští, hluční, ulhaní, srandovní, zvláštní, odlišní, sportovní, 

pomáhající, blázniví, ukecaní, drzí, hodní, nejlepší, normální, hlasití, otravní, inteligentní a hlavně každý 

„Svůj“    :-) 
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9.B TŘÍDNÍ UČITEL: Mgr. Miroslav Koudelka 

ASISTENTKA PEDAGOGA: Jolana Churá 

Barnetová Beáta, Barnetová Diana, Buršová Eliška, Dirda Pavel, Dobřecký Michael, Dostalíková Aneta, 

Hanák Jakub, Horák Adam, Hudečková Valentýna, Kudlička Ondřej, Lucas Calvin, Malý Erik, Podrazilová 

Natálie, Polišenský Martin, Pospíšilová Natálie, Rusnák Adam, Slavíková Karolína, Svobodová Simona, 

Šamanová Lenka, Škrabal Michael, Špicová Viktorie, Štěpánová Pavlína, Uličníková Blanka, Žourek David 

Končí náš poslední rok na základní škole a končí také další neobvyklý školní rok. Část roku jsme se učili ve 

škole, část roku (bohužel tu delší) jsme byli doma. Ne každý zvládal s přehledem distanční výuku. Museli 

jsme si zvyknout na jiný denní režim, víc času jsme trávili u počítačů (ne kvůli zábavě), učili jsme se větší 

samostatnosti a zodpovědnosti. Mezitím jsme se připravovali na přijímací zkoušky, které jsme naštěstí 

úspěšně zvládli. 

Teď nás čekají příjemné starosti - loučení  se základní školou.  Proto chystáme program na slavnostní roz-

dávání vysvědčení. 

Chceme také poděkovat našim rodičům a učitelům, kteří nás touto nelehkou dobou vedli. A teď už zvě-

davě nahlížíme za dveře s nápisem "NOVÝ ŽIVOT". Jaký asi bude?  



50 



51 

ŠKOLNÍ KLUB  vychovatelka: Lenka Oulehlová 

Školní klub je školské zařízení pro volnoča-

sovou aktivitu žáků 2. stupně. Je důležitou 

součástí výchovného procesu školy. Pro-

story jsou určeny ke smysluplnému trávení 

volného času Vašich dětí.  Žáci zde čekají 

na odpolední vyučování, kroužky nebo au-

tobus. Na každý měsíc mají žáci připraveno 

téma, kterému se věnují. V letošním škol-

ním roce proběhla rekonstrukce a školní 

klub je nově zřízen v suterénu školy. Ne-

příznivá situace nám znemožnila se vidět, 

ale snad už bude dobře a po prázdninách 

si vše vynahradíme. 
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V letošním školním roce byl provoz školních družin většinou omezen. Děti se 
mohly potkávat jen v homogenních skupinách, proto byly ochuzeny o společ-
né akce a soutěže. Jen v září se uskutečnila celodružinová soutěž JÍZDA ZRUČ-
NOSTI NA KOLOBĚŽCE  a v červnu jsme si všichni zahráli hru OBRÁZKOVANOU 

na naší zahrádce. 

ŠKOLNÍ DRUŽINA 

VYCHOVATELKY: J. Dobešová, A. Hrušáková, K. Valouchová, DiS., M. Ptáčková, DiS.,  



53 



54 



55 



56 


